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XIV. kerület
Súlyos gyalogosgázolás
November 9-én valamivel 

21 óra után egy Skoda Fabia 
gázolt el egy gyalogost a Ró-
na utca és a Bölcsőde utca ke-
reszteződésében. A gépkocsi 
vezetője elmondta, hogy a Róna 
utcában közlekedett, amikor a 
fenti kereszteződéshez érve azt 
tapasztalta, hogy a Róna utca 
két szemközti sávját összekötő 
útszakaszról egy férfi rohan elé
az úttestre. A kormányt jobbra 
rántotta, fékezett, de a gyalo-
gost már nem tudta kikerülni, 
így elütötte. A sérültet a kiérkező 
mentők eszméletlen állapotban 
találták, életveszélyes állapotban 
szállították kórházba.

Elészaladt az idős néni
Gyalogos gázolás történt no-

vember 12-én reggel a Mogyo-
ródi úton. Egy személygépko-
csi haladt a Mogyoródi úton a 
Gvadányi utca irányába, amikor 
a fenti szakaszon a szemben lévő 
forgalmi sávban álló trolibusz há-
tulja mögül egy idős néni szaladt 
ki az útra. A személygépkocsi ve-
zetője nem tudta elkerülni a gá-
zolást. A sérült gyalogost a Hon-
véd kórházba szállította a mentő, 
mivel egyik lába eltört.

Gyalogos a zebrán
Egy Fiat Brava személygépko-

csi közlekedett november 13-án 
késő délután a Kacsóh Pongrác 
felüljáró felől a Hősök tere irányá-
ba a Kós Károly sétányon. Ami-
kor a Széchenyi fürdő magassá-
gában lévő gyalogátkelőhöz ért, 
vezetője a szemből érkező gép-
kocsik tompított világításától el-
vakulva nem vette észre az előtte 
áthaladó gyalogost. Fékezett, de 
a gépkocsija jobb elejével elütöt-
te az idős hölgyet. A sérült gyalo-
gost a mentők az Árpád kórház 
traumatológiájára szállították.

Amikor sötét a lámpa...
November 14-én reggel a 

Mogyoródi út és a Miskolci ut-
ca kereszteződésében két sze-
mélygépkocsi ütközött össze. A 
Miskolci utcán közlekedő Suzu-
ki típusú személygépkocsinak 
nem adta meg az elsőbbséget a 
Mogyoródi útról, jobbról érkező 
Skoda Octavia vezetője. A Su-
zuki vezetője az ütközés követ-
keztében fejsérülést szenvedett, 
ezért a mentők az Árpád kórház 
traumatológiájára szállították. A 
tanúk elmondása szerint a ke-
reszteződésben lévő közlekedé-
si jelzőlámpák a balesetkor nem 
működtek.

 Nem látta a motorost
November 15-én délután a 

Zsálya utca és a Vezér út keresz-
teződéséhez kértek rendőri se-
gítséget, mivel személygépkocsi 
ütött el egy segédmotor-kerékpá-
rost. A gépkocsi vezetője kanya-
rodás közben nem vette észre a 

mellette lévő sávban közlekedő 
motorost, akit fellökött. Az okozó 
elismerte a felelősségét a balese-
tért. A motort vezető férfi bal kar-
ja eltörött, ezért őt a mentők az 
Uzsoki kórházba szállították.

Ittas vezető
Nem volt könnyű dolga a jár-

őröknek, amikor november 17-én 
valamivel éjfél után balesethez 
riasztották őket. A Nagy Lajos 
király útja és az Egressy út ke-
reszteződésében egy WV Passat 
és egy Suzuki ütközött össze. A 
helyszínen nem sikerült tisztáz-
ni a baleset körülményeit, mivel 
a Passat vezetője erősen ittas 
állapotban volt és ennek követ-
keztében nem tudott érthetően 
beszélni, a Suzuki vezetője pe-
dig sérülése miatt nem emléke-
zett semmire. Őt a mentők fej- 
és alhasi sérülésekkel az Árpád 
kórházba szállították, a részeg 
sofőrt a Honvéd kórházba, ahol 
kétszeri véralkohol vizsgálatot 
végeztek el.

Mit mutatott a lámpa?
A Fogarasi út és a Vezér utca 

kereszteződésénél történt bal-
eset november 18-án a reggeli 
órákban. A helyszínen két Su-
zuki típusú gépkocsit találtak a 
járőrök, mindkét autó vezetőjét 
meghallgatták a helyszínen. Egyi-
kük a Vezér úton közlekedett az 
Egressy út irányából a Fogarasi 
út irányába, és a fenti keresztező-
désben balra kanyarodott. Veze-
tője szerint a közlekedési lámpa 
sárgán villogott. E közben a neki 
jobbról érkező gépkocsi vezetője 
az elsőbbségadási kötelezettsé-
gét figyelmen kívül hagyva be-
hajtott a kereszteződésbe, ahol a 
két autó összeütközött. A másik 
résztvevő ugyanezt mondta el, 
azzal a különbséggel, hogy neki 

a jelzőlámpa zöld jelzést muta-
tott. A balesetben az egyik gép-
kocsiban utazó személy megsé-
rült, de saját felelősségére nem 
vette igénybe a kórházi ellátást.

A parkoló autó is sérült
November 20-án kora reggel a 

járőrök megjelentek az Örs vezér 
tere és a Bolgárkertész utca ke-
reszteződésénél, mivel személyi 
sérüléses balesetről érkezett be-
jelentés. Egy taxi jelzésű, Skoda 
típusú személygépkocsi közle-
kedett a Bolgárkertész utcában, 
vezetője nem adta meg az el-
sőbbséget a kereszteződésben 
jobbról érkező Fiat típusú teher-
gépkocsinak. A két jármű össze-
ütközött, aminek következtében 
egy ott parkoló Volvo személy-
gépkocsi is megsérült. A Sko-
da utasához mentőt hívtak  és 
a Honvéd kórházba szállították 
nyolc napon belüli sérülésekkel.

XVI. kerület
Kinek piros, kinek zöld...
Egy Citroën Saxo haladt a Jó-

zsef utcán a Veres Péter út felé 
november 10-én, délelőtt negyed 
tízkor, amikor a Rákosi úti keresz-
teződésnél – állítása szerint zöld 
jelzésen, egy szemtanú szerint 
piroson érkezett – összeütközött 
egy neki balról, a Rákosi úton ha-
ladó Renault Thaliának. A Renault 
vezetője is zöldnek látta a lámpát 
– szabálysértési eljárás tisztázza 
majd, kinek van igaza.

A meggondolatlan őz
Őz szaladt egy Csömör felől 

érkező Opel személygépkocsi 
oldalának november 10-én, 11 
óra után a Magtár utcában. Az 
állat a balesetben elpusztult (te-
temét a vadásztársaság illetéke-
se szállította el), az autó teljes 
jobb oldala megsérült. A helyze-

tet bonyolítja, hogy a belterületi 
Magtár utca már nem tartozik a 
vadásztársaság illetékességi kö-
rébe (itt nem is szoktak vadász-
ni), az állatok élőhelyét viszont az 
autópálya-építés veszélyezteti, s 
így kerülhetett az őz a szokatlan 
területre. A kár megtérítése tehát 
eléggé bonyolult dolog, az ügyet 
csak polgári peres eljárással le-
het rendezni.

Elékanyarodott a parkolóból
Egy Fiat Brava személygépko-

csi érkezett a Rákospalotai határ-
úton, a János utca felől a Rákóczi 
úti kereszteződéshez november 
10-én, este 7 órakor. A Stop-táb-
lánál megállt, körülnézett, s mivel 
a főúton nem közlekedett senki, 
behajtott a kereszteződésbe. Ek-
kor jobb oldalról, a parkolóból 
kihajtott egy BMW és összeüt-
köztek. A felelősség tisztázására 
szabálysértési eljárás indult.

Volt index, vagy nem volt?
Szabálysértési eljárás fogja 

tisztázni annak a balesetnek a 
körülményeit, amely november 
11-én, éjjel fél tizenkettőkor tör-
tént a Szlovák út és Rákosi út ke-
reszteződésénél. Egy Fiat Punto 
Van érkezett az Ostoros út felől a 
Szlovák úton, a Rákosi úthoz ér-
kezve lassított, indexelt és balra 
kanyarodása közben összeütkö-
zött egy őt előző Opel Astra sze-
mélygépkocsival. Az Opel veze-
tője szerint a Fiat nem indexelt, 
ezért próbálta megelőzni, egy 
szemtanú (aki utánuk érkezett) 
viszont látta a működő irányjel-
zőt. Felelősségét egyik vezető 
sem ismerte el.

Belemarkolt az Opelba
Egy munkagép okozott bal-

esetet november 12-én, déli egy 
óra előtt a Veres Péter úton. A 
Bobcat homlokrakodó a Legény 
utcán érkezett a kereszteződés-
hez, és úgy vélte, hogy még ki 
tud kanyarodni egy, a város felől 
érkező Opel előtt. Ez nem sike-

rült – markolókanala a személy-
gépkocsinak ütközött.

Balra kisívben...
A Rákosi út és Kossuth Lajos 

utca kereszteződésében történt 
baleset november 12-én, 19 óra 
körül. Egy Ford Mondeo érkezett 
a Rákosi úthoz, ahol jobbra akart 
kanyarodni. Körülnézett, nem jött 
senki, viszont mire elindult, előtte 
termett egy VW Passat – amely 
az álló sort végigelőzve, balra 
kisívben (!) akart a Kossuth utcá-
ba fordulni. A felelősséget egyik 
vezető sem ismerte el, szabály-
sértési eljárás indult ennek tisz-
tázására.

Kitolatott, majd elhajtott
Egy Volvo haladt a Szlovák 

úton Cinkota felől a Timur utca 
irányába november 15-én, dél-
előtt 10 óra előtt, amikor a pavi-
lonsorral szembeni parkolóból 
egy sötétkék Opel Astra Caravan 
mindenféle jelzés nélkül kitolatott 
elé. Az ütközés elkerülése végett 
a Volvo vezetője balra rántotta a 
kormányt, és egy szemből érke-
ző Suzuki bal oldali visszapillantó 
tükrét letörte. Az Opelt rendszám 
alapján, a benne ülőket személy-
leírás alapján keresi a rendőr-
ség.

A veszélyes útkanyar
Személyi sérüléses balesetet 

jelentettek a mentősök novem-
ber 15-én délelőtt a Batthyány és 
Budapesti út kereszteződésénél. 
Egy Citroën Jumper haladt a Rá-
kosi út felől a sashalmi piac felé, 
amikor a Budapesti útról, jobb-
ról egy teherautó kihajtott elé. A 
Citroën a nagy súlyú rakomány 
és a csúszós út miatt – fékezés 
ellenére – nem tudott megállni és 
összeütköztek. A teherautó veze-
tője az út kanyarulata miatt nem 
látta az érkező autót.

Nem látszott a kerékpáros
Egy kerékpárost ütött el egy 

Nissan személygépkocsi novem-
ber 16-án reggel 8 óra körül a 

Közlekedési balesetek

HALÁLOS KIMENETELŰ BUSZBALESET történt november 18-án este a 
Zuglóban, a Hungária körút és a Stróbl Alajos utca kereszteződé-
sében. Egy Törökbálintról Hatvan irányába tartó autóbusz az útról 
letérve egy acélból készült villanyoszlopnak ütközött. A jármű ve-
zetője életét vesztette a balesetben. A buszon mintegy negyvenen 
utaztak, közülük egy utas súlyos, tizenhárom utas pedig könnyebb 
sérüléseket szenvedett. A súlyos sérültet, valamint a könnyű sé-
rültek közül nyolc főt a mentők kórházba szállítottak. A buszveze-
tő holttestét a tűzoltók feszítővágókkal, munkahengerrel szabadí-
tották ki a járműből.

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• mûszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómû vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás
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